EPOQTH2EIZ 20Q3TOY — AAGOYZ

1 V2-43=16 z A
2 J2+3=4/5 2 A
3 (\/;)2=—a av a <0 2 A
4 Vx? =] 2 A
5 (_3)2 =-3 2 A
6 \/W gival KaAWCS opIopEVO 2 A
7 V63 =3 2 A
2
8 H Vx—2 opiCetaiav x> 2 z A

1)

2)

3)

4)

No ypawere oe amAOUGTEPN HOPQR TIC TTAPAOTATEIC:
a) 5v3-4V2+73-2 -3 = B) 3v2-3(2v2-1)—(-3v2 +4) =
V) 5V2(2V2-1)-3V2-(-2V2-1) = &) -2(-3v2-V3)=(-V2+23)=

e) (2-+3)-2+3)= o) (V5+42)-(V5-42)=

No JETATPEWETE T TTIAPAKATW KAGOUATA OF I05UVANA PE PNTO TTAPAVOUACTHY;
I A I

Na AuBei n aviowon: 3(x- \/g) + 4(x-2\/§) > Bx+ 34/5

Na utroAoyioceTte TNV TIUA TNG TTAPACTAONG :

A= \/13+\/7+\/z+\/2 +(=2)7 -2
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NYOAIrOPEIO OEQPHMA -2YNTETAICMENEZ 2TO EMINEAO
EPQTHZEIZ 2Q3TOY — AAGOYZ

2 = 2 42
1 Br=a+y 2 A A
2 a?=y2 + p? )3 A
3 y2=a®— B2 3 A Y B
4 2=0%-y? 2 N
§ Y g
5 v2=a?+ B2 )3 A B a r

1) Na SIkaioAoyRoETE OTI TO TPIYWVO HE TTAEUPEG O= V5, B= 245, y=5 €ivai
opBoywvio. Moia n opbr ywvia Tou;

2) e 1piywvo ABI (M=90°) va ypawete TV 1I0éTnTa Tou Mubayopeiou OswpruaTog.

3) Av ot éva Tpiywvo KAM 1ox0el n oxéon: KA?=MA?-KM? 11 oupTrépacpa
BydadeTal yia TO €i00G TOU TPIYWVOU KAl TTOIA YWVia UTTOPEITE VA UTTONOYIOETE;

4) Y& opBoywvio Tpiywvo n oxéan: B2=(a+y)? ekppalsl To MuBayopeio Ocwpnua;

5) Z1a mTapakdTw oXAUATA va UTTOAOYIOETE TIG TTAeUPEG BI'=x kai KN=y
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(ANANTHEH: x= V676cm =26cm  w=+/29 =5,39)

6) Av K .A gival TTpayuaTikoi apiBuoi pe K =0 kal A= 0, TTOU BpioKovTal Ta
onueia Tou TTapIioTdvouyv Ta diateTayuEva Ceuyn (K,0) kai (A,0).

7) Z€TTOI0 TETAPTNUOPIO PTTOPEI va BPIOKETAI Eva ONUEIO TTOU EXEL:
a) apvNTIKEG OUVTETAYMEVEG  [B) €TEPOONUESG CUVTETAYUEVEG.

8) Av 10 onueio A(a,B) Bpioketal o1o 1° TETAPTNUOPIO, TTOIES Eival Ol
OUVTETAYUEVEG TWV CUUMETPIKWY CNUEIWY TOu A WG TTPOG TOUG AEOVES XX ,
W'Y Kai TNV apxn Twv agovwyv 0(0,0).
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